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Соціологічний центр імені Н.В.Паніної
Ого ло шує кон курс «Кра щий мо ло дий соціолог року-2010»

Учас ни ки кон кур су по винні мати по вну вищу освіту (або ступінь ба ка -
лав ра) та вік до 35 років включ но (ста ном на 10 груд ня 2010 року).

Ла у ре а ти кон кур су за ви со кий про фесіоналізм, честь та гідність у фа -
ховій та гро мадській діяль ності от ри му ють:

— 1 місце — премію (2500 грн) та зо ло ту ме даль;
— два дру гих місця — премії (по 1250 грн) та срібні ме далі.

Підста вою для участі в кон курсі є одна на уко ва ро бо та номіна нта без
співав торів у виг ляді статті в жур налі/збірці ста тей або у виг ляді розділу
мо ног рафії. Обсяг ро бо ти — до 2 д.а. (до 80000 тис. знаків). Ро бо та, опуб -
ліко ва на в па пе ро во му або елек трон но му виг ляді в офіційно зареєстро ва но -
му укр аїнсько му або іно зем но му ви данні, подається на кон курс після того,
як мине не менш як один місяць і не більш як три роки від дня ви хо ду
публікації (тоб то від дати підпи сан ня ви дан ня до дру ку). Ро бо ти, уже пре -
мійо вані за меж ами уста но ви їх ви ко нан ня, не при й ма ють ся до роз гля ду.

По дан ня до ку ментів для участі в кон курсі здійснюється до 10 ве рес ня
2010 року включ но.

До роз гля ду кон кур сної комісії слід над си ла ти елек тронні фай ли:
— украї но мов ний або російсько мов ний варіант тек сту на уко вої ро бо ти

із за зна чен ням вихідних да них публікації у фор маті doc або pdf, але не 
відска но вані без розпізна ван ня сторінки;

— дві ре ко мен дації на уковців, один з яких об ов’яз ко во має бути чле ном
Соціологічної Асоціації Украї ни, але не чле ном Кон кур сної комісії та
за снов ни ком Соціологічно го цен тру імені Н.В.Паніної;

— куріку люм віте (CV), в яко му не обхідно на вес ти: ПІП номіна нта,
відо мості про по што ву та елек трон ну ад ре су та те ле фон, відо мості
про освіту і досвід ро бо ти, пе релік публікацій;

— есе (об ся гом не більше 10000 знаків) на тему “Соціологічна куль ту ра:
чис ла і смис ли” або есе, при свя че не на уковій спад щині Н.В.Паніної.

Во ло дарі зо ло тої або срібної ме далі імені Н.В.Паніної ро бо ти не под а ють.

До ку мен ти над си ла ти при кріпле ни ми фай ла ми на елек трон ну по шту
panina.fund@gmail.com з поміткою “на кон курс”.

Кон курс робіт про хо дить у два тури.

Пер ший тур кон кур су три ває з 10 ве рес ня до 30 жов тня. У пер шо му турі
ро бо ту кож но го номіна нта чи та ють не менш як три чле ни кон кур сної ко -
місії. Пе релік робіт, до пу ще них до дру го го туру, вміщується на елек тронній
сторінці САУ до 30 жов тня.

Дру гий тур три ває від 1 лис то па да до 1 груд ня. У дру го му турі ро бо ти
номінантів чи та ють усі чле ни кон кур сної комісії. Кон кур сна комісія виз на -
чає 10 на й кра щих робіт, пред став ле них у 2 турі кон кур су, й ухва лює рішен -
ня про при суд жен ня премій та ме да лей імені Н.В.Паніної до 1 груд ня. Де -
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сять номінантів, чиї ро бо ти виз на но на й кра щи ми, за про шу ють ся до участі в
соціологічних чи тан нях і в уро чистій це ре монії вру чен ня премій та ме да лей
імені Н.В.Паніної.

Вру чен ня премій і ме да лей при уро чується до дня на род жен ня Н.В.Па -
ніної — 10 груд ня.

У рам ках кон кур су відбу вається вру чен ня Спеціаль ної премії імені
І.М.По по вої за ро бо ту, що має найбільшу соціаль но-прак тич ну зна чущість.
Розмір премії дорівнює розміру премії за дру ге місце.

Соціологічний центр ім. Н.В.Паніної
01021, Украї на, м. Київ, вул. Шов ко вич на 12, кім. 313.
Тел. (044) 255-60-65
Елек трон на по шта: panina.fund@gmail.com

Зас нов ни ки: Є.І.Го ло ва ха, В.І.Паніотто, М.М.Чу ри лов.

Спи сок членів Кон кур сної комісії: А.П.Гор ба чик, О.Г.Злобіна, Н.В.Кос -
тен ко, П.В.Кутуєв, О.Д.Ку цен ко, С.О.Макеєв, Б.Г.На гор ний, О.Г.Стегній,
В.П.Сте па нен ко, Н.Й.Чер ниш, Р.П.Шуль га, Ю.І.Яко вен ко
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